Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 7097

Unternehmen: KAUTEX TEXTRON GmbH & Co. KG

Kautexstr. 52 53229 Bonn Deutschland

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Groß- und

Kleinverpackungen

Forschung und Entwicklung, Prototypenfertigung, Herstellung und Vertrieb von Kunststofftanksystemen, technischen Teilen sowie

Maschinen und Vorrichtungen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 50001:2018 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 18.06.2022 bis 17.06.2025.

Erstzertifizierung 2013

25.05.2022

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 50001:2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 7097

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	KAUTEX TEXTRON GmbH & Co. KG Kautexstr. 52 53229 Bonn Deutschland	Forschung und Entwicklung, Prototypenfertigung, Herstellung und Vertrieb von Kunststofftanksystemen, technischen Teilen sowie Maschinen und Vorrichtungen
/02	KAUTEX TEXTRON GmbH & Co. KG Industriestr. 2 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg Deutschland	Herstellung und Vertrieb von Kunststofftanksystemen und technischen Teilen
/03	KAUTEX TEXTRON GmbH & Co. KG Industriestraße 1 84066 Mallersdorf-Pfaffenberg Deutschland	Herstellung und Vertrieb von Kunststofftanksystemen und technischen Teilen
/05	KAUTEX TEXTRON GmbH & Co. KG Werk Ostfriesland Eisenstr. 18 26789 Leer Deutschland	Herstellung und Vertrieb von Kunststofftanksystemen und technischen Teilen

Seite 1 von 2



Anlage zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 7097

/62 KAUTEX TEXTRON GmbH &

Co. KG

Werk Duisdorf Industrial Products Alter Heerweg 2a 53123 Bonn Deutschland Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von

Groß- und Kleinverpackungen

/63 KAUTEX TEXTRON GmbH &

Co. KG

Werk Waldkirch Mauermattenstr. 9 79183 Waldkirch Deutschland Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von

Groß- und Kleinverpackungen

25.05.2022

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 2 von 2



TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

Anlage 2 zum Zertifikat

Verbrauchs- und Abnahmestellen ohne Mitarbeiter

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 7097

Verbrauchs- und Abnahmestellen ohne Mitarbeiter im Geltungsbereich der Zertifizierung (Anlage 2 im Sinne der DAkkS-Regelung 71 SD 6 022 und 71 SD 6 046)

Lfd. Nr. des zugehörigen Standorts bezogen auf die Anlage 1 des Hauptzertifikats

Lfd. Name Nr.

Straße

PLZ

Ort

01 407 7097/02	01	Außenlager	Steinkirchen 14	84066	Mallersdorf- Pfaffenberg
01 407 7097/02	02	Außenlager	Neuhofen 51	84082	Laberweinting
01 407 7097/02	03	Supplierpark	Maria-Göppert-Straße 4 Halle C Tor 4	85057	Ingolstadt
01 407 7097/02	04	Außenlager	Stiersdorf 2	84066	Mallersdorf- Pfaffenberg
01 407 7097/02	05	Offene Fläche	Hadersbacher Straße 18 D	94333	Geiselhöring
01 407 7097/05	06	Supplierpark	Wankelstraße 28	26732	Emden
01 407 7097/05	07	Außenlager	Zinnstraße 24	26789	Leer

25.05.2022

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

